

# "ЖЕМЧУЖИНА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ЖЕМЧУЖИНА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ :

Регион Республика Дагестан

ИНН 0513003783

ОГРН 1020500910528

ОКПО 43356380

OKATO 82222000001

Расшифровка Казбековский

OKATO

#### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
01	Группа	Сельское хозяйство, охота и предоставление услуг в этих областях
01.22.1	Основной	Разведение овец и коз

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"ЖЕМЧУЖИНА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

"ЖЕМЧУЖИНА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

## Государственные контракты

Источник

## Контракт № 0303300007512000004 252303 опубликован 13.03.2012

Муниципальный бюджет

Сумма	1528124 RUB
Исполнитель	<u>"КАЗБЕКПРОДУКТ", МУП</u>
Способ размещения	Открытый аукцион в электронной форме
Срок исполнения	01.12.2012
Финансирование	

Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	0113110
Наименование	Яблоки свежие, поздних сортов созревания, зеленого сорта Симириновка или калибрированные Голден, урожай 2011г - 2012 г ГОСТ 21122-75
Контракт № 03033000	07512000002_252303 опубликован 13.03.2012
Сумма	1854002 RUB
Исполнитель	"КАЗБЕКПРОДУКТ", МУП
Способ размещения	Открытый аукцион в электронной форме
Срок исполнения	01.12.2012
Финансирование	
Источник	Муниципальный бюджет
Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	1541101
Наименование	Хлеб ржаной «Бородинский» 680 гр.
Контракт № 03033000	07512000001_252303 опубликован 20.03.2012
Сумма	450000 RUB
Исполнитель	"КАЗБЕКПРОДУКТ", МУП
Способ размещения	Открытый аукцион в электронной форме
Срок исполнения	01.12.2012
Финансирование	
Источник	Муниципальный бюджет
Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	1513481
Наименование	Сок фруктовый в ассортименте – абрикосовый – 5430 л, яблочный – 5430 л, вишневый – 5428 л, без добавления консервантов, красителей, ГМО, фасовка – стеклянная тара. из продукции урожая 2011 г.

# Контракт № 0303300007512000013\_252303 опубликован 20.03.2012

<u> </u>	
Сумма	2119981 RUB
Исполнитель	"КАЗБЕКПРОДУКТ", МУП
Способ размещения	Открытый аукцион в электронной форме
Срок исполнения	01.12.2012
Финансирование	
Источник	Муниципальный бюджет
Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	0112250
Наименование	Морковь свежая, столовая, первого класса, весовая, ГОСТ Р 51782-2001
Контракт № 03033000	007512000012_252303 опубликован 20.03.2012
Сумма	1961717 RUB
Исполнитель	<u>"КАЗБЕКПРОДУКТ", МУП</u>
Способ размещения	Открытый аукцион в электронной форме
Срок исполнения	01.12.2012
Финансирование	
Источник	Муниципальный бюджет
Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	1513261
Наименование	Огурцы маринованные, фасовка стеклянная банка 3 л.
Контракт № 03033000	007512000003_252303 опубликован 13.03.2012
Сумма	654000 RUB
Исполнитель	"КАЗБЕКПРОДУКТ", МУП
Способ размещения	Открытый аукцион в электронной форме
Срок исполнения	01.12.2012
-	

## Финансирование

Источник	Муниципальный бюджет			
Уровень бюджета	местный бюджет			
Предмет контракта				
Код ОДКП	1511392			
Наименование	Фарш мясной говяжий			
Контракт № 0303300007512000006_252303 опубликован 26.03.2012				
Сумма	3832370 RUB			
Исполнитель	"КАЗБЕКПРОДУКТ", МУП			
Способ размещения	Открытый аукцион в электронной форме			
Срок исполнения	01.12.2012			
Финансирование				
Источник	Муниципальный бюджет			
Уровень бюджета	местный бюджет			
Предмет контракта				
Код ОДКП	1520110			
Наименование	Молоко цельное 3,5 % жирность			
Контракт № 03033000	07512000007_252303 опубликован 26.03.2012			
Сумма	4317810 RUB			
Исполнитель	"КАЗБЕКПРОДУКТ", МУП			
Способ размещения	Открытый аукцион в электронной форме			
Срок исполнения	01.12.2012			
Финансирование				
Источник	Муниципальный бюджет			
Уровень бюджета	местный бюджет			
Предмет контракта				
Код ОДКП	1511111			
Наименование	Мясо говядины первой категории, свежее ГОСТ Р 51074-2003			

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ЖЕМЧУЖИНА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ЖЕМЧУЖИНА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 21.12.2002. Компания "ЖЕМЧУЖИНА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 368140, РЕСПУБЛИКА ДАГЕСТАН, КАЗБЕКОВСКИЙ РАЙОН, ДЫЛЫМСКОЕ, С ДЫЛЫМ и специализируется на Разведение овец и коз. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 0513003783, ОГРН 1020500910528, ОКПО 43356380.